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  Відповідно, до Порядку прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України 23 березня 2026 року № 504 та зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 15 квітня 2026 року за № 558/45642 (далі – Порядок) та 

Правил прийому до Первомайського медичного фахового коледжу 

Миколаївської обласної ради в 2026 році, затверджених педагогічною радою 

коледжу (Протокол засідання педагогічної ради Первомайського медичного 

фахового коледжу Миколаївської обласної ради від 7 травня 2026 р. №10) 

для вступників на основі базової середньої освіти проводиться вступне 

випробування у формі співбесіди з біології.  

Співбесіда -  форма вступного випробування , яка передбачає очне або 

дистанційне оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь та 

навичок) вступника з одного предмета – біології.  

Для проведення співбесіди складені картки, зміст яких відповідає 

програмі з біології для базової середньої освіти. 

У картці для вступників міститься два питання: 

 1) з курсу «Рослини», «Тварини»; 

2) з курсу «Біологія людини», «Загальна біологія». 

 Кількість карток для кожної групи вступників – 32. 

 
Час складання співбесіди: 

 1) для підготовки до відповідей вступнику надається – 15 хв; 

 2) відповідь на запитання – до 15 хв. 

 Вступники при підготовці до відповіді записують її короткий зміст 

(тези) на аркуші співбесіди з біології, який видається екзаменатором і 

зберігається в особовій справі.  

 

Очне оцінювання вступного випробування у формі співбесіди: 

1) оцінювання підготовленості вступника здійснюється за критеріями 

оцінювання; 

2) вступникам, відповідно до рівня їх підготовленості, виставляється  

оцінка за шкалою 100 – 200 балів з кроком у п’ять балів за кожне питання 

картки співбесіди; 

загальна  кількість балів, яка фіксується в аркуші співбесіди та 

відомості становить середньоарифметичне число з округленням до одиниці 

або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»); 

3) оголошення оцінки співбесіди здійснюється по її завершенню; 

4) після завершення співбесіди вступник ставить свій підпис на аркуші 

співбесіди з біології. 

Дистанційне оцінювання співбесіди: 

 1) здійснюється обов’язкова ідентифікація особи  шляхом 

використання відео з представленням вступником на камеру документів, що 

посвідчують його особу (зокрема з використанням «Дії»); 

2) у разі неможливості ідентифікації вступника співбесіда проводитись 

не може; 

3) оцінювання підготовленості вступника ідентичне очній формі; 

4) оголошення результатів співбесіди здійснюється у той самий день; 

5) в особовій справі вступника зберігається відеофіксація співбесіди. 



 

 

Критерії 

оцінювання вступного випробування у формі співбесіди з біології 

для вступників на основі базової середньої освіти 

 

Рівні навчальних 

досягнень 

вступників  

Бали  Критерії оцінювання навчальних 

досягнень вступників 

 

Початковий 

(незадовільний)  

1-35 Вступник за допомогою екзаменаторів 

розпізнає і називає окремі біологічні об’єкти, 

називає окремі ознаки біологічних об’єктів, 

наводить елементарні приклади біологічних 

об’єктів. відсутні розуміння основної суті 

питання, на додаткові питання відповідає не 

за суттю, робить велику кількість помилок в 

усній відповіді. Не має самостійних оцінних 

суджень. Вступник при відповіді на питання 

викладає матеріал не послідовно, з 

порушенням логіки, що свідчить про 

обмеженість подальшого засвоєння матеріалу 

або відповідь не відповідає змісту питання. 

Вступник має значні труднощі в підтриманні 

діалогу. 

36-75 Вступник намагається відтворити окремі 

факти, незначну частину матеріалу; наводить 

елементарні приклади біологічних об’єктів. 

Відповідь містить уривчасті відомості з 

запитання білета, не наведено потрібні 

визначення; наведено лише базове поняття; 

подано невірну трактовку решти біологічних 

понять; не має самостійних оцінних суджень. 

Відповідь є вірною, але не стосується 

запитання білета. Вступник викладає 

матеріал не послідовно, порушена логіка 

відповіді. 

76-99 Вступник фрагментарно відтворює незначну 

частину навчального матеріалу; подано 

невірну трактовку біологічних понять, 

допускає суттєві біологічні помилки; не може 

встановлювати причинно-наслідкові зв`язки; 

має здатність до елементарного викладу 

думки, відповідає на запитання, що 

потребують однослівної відповіді (наприклад 

так або ні). Вступник відтворює меньше 

половини навчального матеріалу. 

Середній 100-104 Вступник відтворює окремі факти 

навчального матеріалу; характеризує окремі 



ознаки біологічних об'єктів; з допомогою 

екзаменатора може розпізнати і назвати 

окремі біологічні об’єкти; з помилками й 

неточностями дає визначення окремих 

біологічних понять; будує лише окремі 

фрагменти висловлювання, в яких допущено 

чимало помилок і неточностей. 

105-109 Вступник за допомогою екзаменатора 

відтворює незначну частину навчального 

матеріалу; дає визначення окремих 

біологічних понять, неповну характеристику 

загальних ознак біологічних об'єктів, у 

відповідях допускає суттєві біологічні 

помилки; наводить елементарні приклади 

біологічних об’єктів і їх окремі ознаки. 

110-114 Вступник за допомогою екзаменатора 

відтворює основний зміст навчального 

матеріалу; дає неповну характеристику 

загальних ознак біологічних об'єктів; з 

допомогою екзаменатора може розпізнати і 

назвати окремі біологічні об’єкти; здатний з 

помилками й неточностями дати визначення 

окремих біологічних понять 

115-119 Вступник відтворює основний зміст 

навчального матеріалу, відповідаючи на 

запитання екзаменатора; характеризує окремі 

ознаки біологічних об'єктів; не може 

встановлювати причинно - наслідкові зв`язки; 

з неточностями та помилками дає визначення 

окремих біологічних понять; наводить 

приклади, що ґрунтуються на програмному 

матеріалі; не вміє глибоко й переконливо 

обґрунтувати свої думки. 

120-124 Вступник самостійно, але неповно відтворює 

навчальний матеріал, відповідь дано на 

половину запитання, при цьому дано основні 

поняття та визначення. Вступник самостійно 

наводить елементарні приклади, що 

грунтуються на матеріалі підручника. При 

відповіді на білет не наведено усі положення 

теорії, усі функції системи органів, 

характеристика систематичної групи дана не 

повністю тощо. Зазначається наявність 

біологічних помилок або недоліків. 

125-129 Вступник самостійно дає визначення окремих 

біологічних понять, з допомогою 

екзаменатора відтворює навчальний матеріал; 

в цілому правильно характеризує загальні 



ознаки біологічних об’єктів; частково 

пояснює відповідь прикладами, що наведені у 

підручнику; дає визначення окремих 

біологічних понять. Відповідає на більшість 

запитань, допускаючи окремі помилки та 

неточності. 

130-134 Вступник самостійно, але неповно відтворює 

навчальний матеріал частково дотримується 

логіки його викладу; відповідає на окремі 

запитання; частково пояснює відповідь 

прикладами; у цілому правильно вживає 

біологічні терміни; характеризує будову та 

функції окремих біологічних об'єктів за 

планом з неточностями; з допомогою 

екзаменатора формулює висновки. 

135-139 Вступник самостійно відтворює навчальний 

матеріал; відповідає на поставлені запитання, 

допускаючи у відповідях неточності; 

розкриває суть біологічних понять; виявляє 

знання і розуміння основних положень 

навчального матеріалу, поверхнево 

аналізуючи біологічні процеси, явища; 

формулює певні висновки; відповідь його 

правильна, але недостатньо осмислена; 

відсутня аргументованість суджень, добір 

слів не завжди вдалий тощо. 

Достатній 140-144 Вступник самостійно відтворює основну 

частину навчального матеріалу, у цілому 

правильно використовуючи необхідну 

термінологію; розкриває суть біологічних 

понять, допускаючи у відповідях неточності; 

за визначеними ознаками порівнює біологічні 

об‘єкти та явища; описує прості біологічні 

дослідження та їх результати; формулює 

висновки. Наводить приклади, але не завжди 

вдало їх аналізує. 

145-149 Вступник самостійно відтворює основну 

частину навчального матеріалу, 

використовуючи необхідну термінологію; 

розкриває суть біологічних понять, 

допускаючи у відповідях неточності; за 

визначеними ознаками порівнює біологічні 

об‘єкти та явища; описує прості біологічні 

дослідження та їх результати; з допомогою 

екзаменатора формулює висновки, аналізує 

їх. 

150-154 Вступник самостійно відтворює основну 

частину навчального матеріалу, 



використовуючи необхідну термінологію; 

розкриває суть біологічних понять, 

допускаючи у відповідях неточності; за 

визначеними ознаками порівнює біологічні 

об'єкти та явища; з допомогою екзаменатора 

формулює висновки; характеризує основні 

положення біологічної науки, допускаючи у 

відповідях помилки; розв’язує прості типові 

біологічні вправи з допомогою екзаменатора. 

155-159 Знання є достатньо повними. Вступник 

логічно та усвідомлено відтворює навчальний 

матеріал у межах програми; відповідає на 

поставлені запитання, допускаючи у 

відповідях неточності; пояснює відповіді 

прикладами, порівнює біологічні об’єкти, 

явища і процеси живої природи, встановлює 

відмінності між ними; у цілому правильно 

вживає біологічні терміни; характеризує 

основні положення біологічної науки, але у 

відповідях допускає незначні помилки. 

160-164 Вступник самостійно відтворює навчальний 

матеріал; відповідає на поставлені запитання, 

допускаючи у відповідях неточності; 

порівнює біологічні об'єкти, явища і процеси 

живої природи, встановлює відмінності між 

ними; виправляє допущені помилки; за 

допомогою екзаменатора пояснює причинно-

наслідкові зв'язки; застосовує отримані 

знання у стандартних ситуаціях; розв'язує 

типові біологічні вправи і задачі 

користуючись алгоритмом. 

165-169 Вступник системно відтворює навчальний 

матеріал у межах програми; дає повні, 

змістовні відповіді на поставлені запитання; 

розкриває суть біологічних явищ, процесів; 

дає порівняльну характеристику біологічним 

об’єктам, явищам і процесам живої природи; 

правильно вживає біологічні терміни; 

характеризує будову та функції окремих 

біологічних об’єктів за планом; виправляє 

власні помилки; робить аргументовані 

висновки; мова граматично правильна, з 

додержанням стильової єдності і виразності, 

але є деякі неточності у використанні 

прикладів. 

 Високий 170-174 Вступник вільно відтворює навчальний 

матеріал, відповідає на питання, наводить 

приклади, що ґрунтуються на власних 



спостереженнях; характеризує загальні 

ознаки біологічних об’єктів; дає визначення 

біологічних понять; описує біологічні об’єкти 

за планом; правильно вживає біологічні 

терміни; характеризує будову та функції 

окремих біологічних об’єктів за планом; 

оцінює біологічні явища, закони; виявляє і 

обґрунтовує причинно-наслідкові зв’язки. 

Можливе слабке знання додаткової 

літератури, недостатня чіткість в визначенні 

деяких понять. Вміє самостійно аналізувати, 

узагальнювати опанований матеріал. 

175-179 Вступник логічно та усвідомлено відтворює 

навчальний матеріал у межах програми; 

розкриває суть біологічних явищ, процесів, 

пояснює відповіді прикладами; дає 

порівняльну характеристику біологічним 

об’єктам та явищам з визначенням подібності 

та відмінності; аналізує, систематизує, 

узагальнює, встановлює причинно - 

наслідкові зв’язки, використовує загально 

відомі докази у власній аргументації; чітко 

тлумачить поняття. Дає вичерпні, змістовні 

відповіді на поставлені запитання. Вступник 

самостійно оцінює різноманітні процеси, 

явища, факти, але не має особистої позиції. 

Не повністю виявляє взаємозв'язки між 

окремими природничими науками. Є 

малозначуще зауваження до викладення 

матеріалу. 

180-184 Вступник вільно відтворює навчальний 

матеріал та відповідає на поставлені 

запитання; аналізує інформацію, з допомогою 

екзаменатора встановлює причинно - 

наслідкові зв'язки; дає порівняльну 

характеристику біологічним об’єктам, 

явищам і процесам живої природи; 

самостійно розв'язує типові біологічні вправи 

і задачі; використовує знання у стандартних 

ситуаціях; виправляє помилки; уміє 

супроводжувати відповідь складанням схем, 

графіків, малюнків, таблиць; виявляє 

емоційноціннісне ставлення до живої 

природи 

185-189 Вступник логічно та усвідомлено відтворює 

навчальний матеріал у межах програми; 

розкриває суть біологічних явищ, процесів, 

пояснює відповіді прикладами; дає 



порівняльну характеристику біологічним 

об'єктам і явищам з визначенням подібності й 

відмінності; аналізує, систематизує, 

узагальнює, встановлює причинно-наслідкові 

зв'язки; застосовує знання в дещо змінених 

ситуаціях; виявляє ставлення й готовність 

реагувати відповідно до засвоєних ціннісних 

орієнтацій; дає повні, змістовні відповіді на 

поставлені запитання. 

190-194 Вступник виявляє міцні й глибокі знання з 

біології у межах програми; самостійно 

аналізує і розкриває закономірності живої 

природи, пояснює прикладами, що 

ґрунтуються на власних спостереженнях; дає 

порівняльну характеристику біологічним 

явищам з поясненням причин подібностей й 

відмінностей; встановлює і обґрунтовує 

причинно-наслідкові зв'язки; визначає 

можливості практичного застосування 

результатів дослідження; використовує 

біологічні знання у нестандартних ситуаціях; 

виявляє переконання і активно проявляє 

ціннісні орієнтації, здійснюючи вибір завдань 

і рішень; обґрунтовано відповідає на 

запитання; самостійно розв’язує біологічні 

вправи і задачі. 

195-200 Вступник виявляє системні знання з біології, 

усвідомлено використовує їх у стандартних 

та нестандартних ситуаціях; самостійно 

аналізує біологічні явища і процеси, виявляє 

особисту позицію щодо них; використовує 

знання з інших предметів для виконання 

ускладнених завдань; знаходить та 

використовує додаткові джерела інформації; 

уміє виокремити проблему і визначити шляхи 

її розв'язання, приймати рішення, 

аргументувати власне ставлення до різних 

поглядів на об'єкт вивчення, бере участь у 

дискусіях, вирішенні проблемних питань; 

вільно розв’язує біологічні вправи і задачі 

різного рівня складності відповідно до 

навчальної програми 

 

 


